Nopot tov Nevtwva.

Ye éva Agio opuldvtio emimedo npepovv 6vo copoata A kot B pe pdleg m=1kg ko M=3kg

avtiotola, T omoia eivor Sepéva pe vApa, pnkoug £=1m. Eva modi, kdmow otiypny mov

Bewpovpe t=0, Tpafdel péow evdg GAAoL vijpatog 10 copa B, aok®vtag Tov opildvtia Suvapn

F=6N, 6nwg oto oxna.
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Na oyediaoete TG SUVALELG IOV HOKOUVTAL OTA COUATH OO TO VIHA TIOL Tar guvdéel. Na
AdBete voym oag 6T pe éva VIR pnopeite povo, va tpafnéete éva oopa. H §ovapn mou

OOKEITOL OE €V OOUN OO EVA VIHA, OVOHALETAL TAOT] TOL VI|HATOG,.

Noa epoppdoete to BepeMdST VOHO NG HNXAVIKTG Y10 K&BE COHA XWPLOTA.
ZOHOA: i
TOHO Bt

Mropeite v LTTOAOYIGETE TNV KOLVI] EMTAYLVOT] HE TNV OTOL0 KIVOOVTAL Tal SUO COUATA;

Tn XPOVIKN OTIyHR t;, TO VAKX TTOL OLVEEEL Ta V0 ocwpata KoPetal. ITeptypayte Tt Kivion

TIPOKELTAL VO KAVEL KABE GOPA PETA.

I16te apovo1Alel peyaAdTePT ASPAVELX, TN OTIYHN t,=2S 1) TN OTIypn t3=6s:
i, TOOOHXA: i,

ii. Too®EAB: cviiiiiiiiiiiinn,

Noa Bpebei 0 puBpOg peTafoArg TG TaYVTNTAG TN OTYN t3:
i. Tov COUATOCA: ...ecviiviiiiiiiiinnnnn,

ii. Tov cOUATOCB: ...iviiiiiiiiae

Na kavete ot1o 1610 SIAYPALHA TIG YPOPIKEG THPACTACELG NG TAYLTNTAG K&Be ghpaToc,



HEXPL TN XPOVIKT] OTLYHT| t3=6s.
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12) Oewpavtag TNV apylkn B€on tov copaTog A g apxn evog Géova X (x40=0), TOTE N apXIKT|

Béon touv oohpatog B eivan ............. Tn onyun t1:=4s ta 8vo copata Ppiokoviol oTig
Béoelg xi= ........... KOL X2= eoveneneenenens , V@ TN XPOVIKN OTyHn t.=6s ot Béoeig twv
OWUATOV EIVOL X1 = ..oenene. KOLX2 = ceninininenen,

13) Na kdvete T ypa@ikn mapaotaon g B€ong K&Be COPATOG G€ OLVAPTNOT HE TO XPOVO GTO

TIOPOKAT® SLOYPOLHOL.
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